
Mais de 90% dos alunos 
dominam o conteúdo e 
a metodologia científica 
de seus cursos.

DISCIPLINAS Durante a última Avaliação do Ensino pelo Discente 
2018, mais de 40 mil questionários foram respondidos 
pelos alunos dos nossos campi presencial e virtual. 
Confira os resultados!

Mais de 90% do corpo discente aprova a metodologia 
adotada pela instituição, e se sente profissionalmente 
mais hábil para atender à comunidade.

Medicina

Tanto as disciplinas teóricas 
presenciais quanto virtuais receberam 
avaliação excelente pelos alunos. 
Mais de 70% aprovam as metodologias 
de aprendizagem.

APRENDIZAGEM

Semana pedagógica
A partir do resultado da avaliação, conseguimos realizar 
ações durante a Semana Pedagógica juntamente aos 
coordenadores de cada curso, incentivando-os a 
elaborarem planos de ação para qualificar ainda mais 
os métodos de ensino da instituição.

COMO A CPA ATUOU?

Os professores dos campi da Asa Norte e de 
Taguatinga receberam uma excelente 
classificação segundo critérios como exposição 
clara do conteúdo, métodos, avaliações, uso de 
tecnologias, respeito e dedicação.

PROFESSORES

Como é a percepção dos nossos alunos dos cursos EAD?
76% dos alunos se sentem estimulados a desenvolver 
suas competências críticas e reflexivas.
Cerca de 75% aprovam os materiais e a bibliografia 
utilizada durante o curso.
70% do corpo discente virtual se sente bem amparado 
pelos professores e pelos recursos do Campus Online.

Ensino a Distância

Confira o resultado
completo aqui

Como está nosso índice de satisfação?

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

CPACPA


